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Cilj ankete je prikupiti podatke o percepciji studenata o radu nastavnika te sa svrhom unaprjeđenja rada nastavnika. Svrha nije kontrola rada nastavnika, niti 

anketa sama za sebe može poboljšati kvalitetu, ali je važan oblik dijagnostike dobrih i loših aspekata nastavnoga procesa iz perspektive studenata. 

 

 

Anketa 307 Anketni list za procjenu nastavnika (V4) 

VU 13 Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 

Ak. god./Semestar 2020/2021 Zimski 

Početak ankete 26.10.2020  

Kraj ankete 01.02.2021  

Broj pristupnika 470  

Broj nastavnika 81  

Broj odgovora 14250  

  



 

 

sifPitanje avg stdev mod min max tekstPitanje 

315 4,4719 0,7656  1,6667 5 Jasno definira ishode učenja i ono što očekuje od studenata. 

316 4,389 0,8605  1 5 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

317 4,5169 0,7641  1,3333 5 Jasno i razumljivo izlaže nastavne sadržaje. 

318 4,4417 0,7532  1 5 
Uporabom različitih nastavnih materijala podiže kvalitetu nastave (npr. e-učenje, unaprijed 
pripremljeni materijali). 

319 4,4714 0,7698  1 5 Metode, primjeri i zadaci olakšavaju postizanje ishoda učenja. 

320 4,5864 0,6432  1,5 5 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

321 4,6232 0,6889  1,8333 5 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

322 4,7563 0,4933  2,2222 5 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

323 4,7812 0,5067  2 5 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

324 4,4861 0,7236  2 5 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,5702 0,6208  2,05 5 Prosječna vrijednost odgovora na prvih 9 pitanja 

101 4,472 0,748  1,6111 5 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,5004 0,6786  1,6667 5 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,7245 0,485  2,8889 5 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 

  



 

sifPitanje avg stdev mod n tekstPitanje 

309 1,0321 0,1761 1 468 Spol 

310 2,97 0,1828 3 466 Vaša prisutnost na nastavi ovoga kolegija 

311 2,603 0,5924 3 466 Kakav je, na početku nastave, bio Vaš interes za sadržaje koje kolegij obrađuje 

312 4,2686 0,6406 4 458 Koja Vam je do sada najčešća ocjena u indeksu? 

313 4,3075 0,8231 5 465 Koju ocjenu očekujete iz ovog kolegija? 

315 4,4227 1,0914 5 1022 Jasno definira ishode učenja i ono što očekuje od studenata. 

316 4,3362 1,158 5 943 Nastava je dobro strukturirana i raspoloživo vrijeme je racionalno iskorišteno. 

317 4,4594 1,0441 5 936 Jasno i razumljivo izlaže nastavne sadržaje. 

318 4,3982 1,0404 5 909 Uporabom različitih nastavnih materijala podiže kvalitetu nastave (npr. e-učenje, unaprijed pripremljeni materijali). 

319 4,464 1,0577 5 931 Metode, primjeri i zadaci olakšavaju postizanje ishoda učenja. 

320 4,5581 0,9317 5 930 Ima dobre komunikacijske vještine i stvara ugodnu radnu atmosferu. 

321 4,5724 0,9996 5 912 Motiviran je za rad i savjesno izvršava svoje obaveze. 

322 4,707 0,825 5 925 Prema studentima se odnosi korektno i s poštovanjem. 

323 4,7631 0,7718 5 916 Nastavu održava redovito i na vrijeme. 

324 4,4338 1,006 5 929 Koju biste opću ocjenu dali ovom nastavniku/nastavnici u cjelini? 

100 4,5493 0,827  831 Prosječna vrijednost odgovora na prvih 9 pitanja 

101 4,4043 1,0259  911 Studentska percepcija stručnosti nastavnika 

102 4,4733 0,9264  888 Procjena kvalitete izvedbe nastave 

103 4,6959 0,7516  888 Procjena motivacije i odnosa sa studentima 
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